



# 石岛管理区召开文明典范城市创建工作会 议要求全区各级迅速进入临战冲刺状态,全力以赴打赢创建文明典范城市攻坚战

石岛管理区召开文明典范城市创建工作会,对创建工作进行再强调、再部署、再落实,要求石岛管理区各级以同时间赛跑的劲头,迅速进入临战冲刺状态,全力以赴打赢创建文明典范城市攻坚战。

会议指出,创建全国文明典范城市落实到石岛,就是要对石

岛的城市细节精雕细琢,打造“高颜值”幸福港城,借助创城推动石岛的外在面貌和内在管理再上一个新的台阶。

会议要求,全区各级要坚持问题导向,迅速补齐工作短板。要对照测评体系在公共交通秩序、市政公用设施、公共场所秩序、城乡环境面貌、文明城市氛围营造、

公益广告等方面再提高、再完善、再优化,对问题和隐患,建立明细台账,实行销号管理,明确整改责任人、标准要求和完成时限。要把思想高度统一到石岛管理区的部署要求上来,所有工作都要坚持高起点定位、高标准要求、高水平推进,倒计时开展工作,把各项测评指标落实到位。

会议强调,全区各部门各相关单位要强化督导整改,建立长效机制。要用好志愿服务这个得力抓手,进一步开展好礼让斑马线、排队上下车、义务交警队等志愿活动,积极组织推进。各单位要克服倦怠厌战思想,克服麻痹侥幸、事不关己的思想,要毫不松懈地抓巩固提升,进行“城市更新”。

要强化问题导向、效果导向、责任导向,让文明典范城市创建在解决实际问题中不断提升。要加大督导检查力度,及时发现问题,督促解决问题,检查结果及时通报。对行动迟缓、措施不到位、责任不落实的要及时督促整改,直至问题解决为止。

(石宣)

## 石岛管理区时刻绷紧疫情防控弦

石岛管理区严格落实疫情防控各项要求,强化各项防控措施,确保不留隐患和漏洞,确保人民群众身体健康和生命安全。

连日来,石岛管理区主要负责同志先后来石岛人民医院、石岛宾馆、港湾派出所等当地疫情防控关键部位、重要场所、重点单位,查看指导疫情防控工作,看望一线工作人员,督导防控措施落实情况。

自7月底起,石岛人民医院全体员工取消休假进入了紧急状态,住院病区实行门禁管理,谢绝探

视。石岛宾馆每天进行严格的消毒制度,对入住客人一律测量体温,严格登记相关信息,避免有来自中高风险区域或者属于密切接触者的客人入住。

结合当前实际,为积极排查疫情防控旅游行业的风险隐患点,石岛管理区文旅局优化对策措施,抓好行业领域管理,指导协助落实属地领域管理,确保将疫情防控措施落实到位。目前暂停了石岛公园的夏季广场演出活动、石岛群众文化中心的艺术讲座培训活动、核电科

普馆的参观活动、3处艺术学校的考级活动。各景区、酒店实行预约制度,控制每天人流总量。各景区按照最大流量的75%比例接待游客,电影院按照75%的限流比例接待观影者。

石岛管理区按照荣成市统一部署,从区直各部门中紧急抽调55名干部职工,到辖区各派出所参加人员信息核查随访工作,助力荣成市早日完成疫情防控精准数据汇总工作。

(石宣)

## 王连街道:突出“双招双引”主攻三大产业

王连街道紧扣石岛管理区“二次创业、二次跨越”的总体部署,突出“双招双引”,通过抓工业投入、抓行业龙头、抓产业创新,在新材料和装备制造、海洋生物科技、休闲康养等三大产业发力突破,今年上半年通过企业自主创新和精准服务,王连街道规上企业实现产值同比增长17%。

盛润新材料项目是王连街道装备制造产业升级的重点项目,该项目将总投资7000万元建设8000m<sup>2</sup>高效炼胶中心,引进三条全自动硫化、压延、输送生产线,建成投产后年可生产混炼胶5.5万吨,产值实现翻番。

在装备制造产业上,王连街道

重点抓好龙头培植,紧盯隆泰石油装备,按照“一个龙头培植一个产业,一个产业打造一个基地”的模式,依托撬装防爆加油罐、LNG防爆加气罐、油气三级回收装置、新型燃油环保助剂等产品,重点规划打造了15万平方米的隆泰高端石油环保装备产业基地,投产后产值规模可实现较大突破。

在海洋生物科技产业上,重点抓深度开发,借助爱尔斯海洋生物、蓝润生物科技、楷丽森生物工程、鑫发海洋生物科技等6个项目,逐步形成年生产成品保健鱼油2万吨、胶原蛋白肽1200吨、软胶囊20亿粒的产能规模,成为荣成市海洋保健品、医药品重要的原料供应基

地和成品加工基地。

在休闲民宿康养产业上,王连街道重点抓好靠大联强。其中同立丰农场项目,由银海水产引进现代农业示范企业潍坊金投科技农场,联合投资3000万元,计划建设观光区、养殖区、孵化区、精加工区、住宿餐饮区五大板块为一体的观光农场,打造种植、养殖、加工、销售、体验、住宿等多种功能完整产业链。

下一步,王连街道将继续牢固树立“产业为王、项目为王、企业为王”的理念,力争年内固定资产投资和规上企业产值达到两位数增长。

(石宣)

## 泰祥鲅鱼水饺再获殊荣

近日,泰祥鲅鱼水饺荣获“寻味齐鲁——百城千味”2021山东非遗特色美食大赛优秀奖。

本次比赛作为今年文化和自然遗产日系列活动之一,突出体现了“人民的非遗、人民共享”

这一主题。参加本次决赛的88个非遗美食项目是从全省16市千余个各级美食类非遗项目中推选出来的,其中包含了作为胶东地区具有特色文化代表的山东省省级非物质文化遗产的泰祥

鲅鱼水饺。

经过现场打分,最终评选出

“2021山东非遗美食60强”和“寻味

齐鲁——百城千味”2021山东非遗

特色美食大赛优秀奖。

(石宣)

## 崮山前“海草房”特色文化主题村落投入运营

近日,崮山前“海草房”特色文化主题村落投入运营。主题村落位于东山街道崮山前村,地处桑沟湾南侧,与市区隔海湾相望,交通便利,闹中取静。

村落完整保留海草房民居的

建筑风格,石头墙、海草顶,并且每个房屋内各具特色,可供游客选择,室内采用节能环保的电热碳纤维采暖技术,使冬季居住更加舒适,融合智能家居,提升游客居住体验。

打造崮山前村“海草渔社”,一

方面保护非物质文化遗产,传承特有渔家文化,另一方面村里家家户户参与,多方受益。以海边生态为主题的休闲垂钓等娱乐方式,为村民带来收益,带动村民同步致富。

(李忠杰)

## 石岛管理区应急管理局积极宣传贯彻新《安全生产法》

新修改的《中华人民共和国安全生产法》自2021年9月1日起施行。为深入学习贯彻新修改的《安全生产法》,连日来,石岛管理区应急管理局组织开展系列富有实效的宣传普及活动,全力营造安全生产尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。

日前,石岛管理区应急局联合荣成市应急局共同开展安全生产法律法规宣传进机关活动,邀请安全生产专家到该区就《安全生产

法》的修正背景、历程、内容等方面,为全区机关干部进行了详细的宣讲解析。通过宣教学习,使与会人员进一步加深了对安全生产工作的理解。

同时,聚焦区内重点行业和领域,结合安全生产大排查大整治行动,紧扣落实企业安全生产主体责任这一主题,把新《安全生产法》的宣传与强化各领域安全生产监管结合起来,通过采取正向引导、反向惩戒等措施,努力为石岛管理区经济社会发展营造健康稳定的安全生产法治环境。

(朱琳)

## 荣成市第二十一中学精细化卫生管理争创文明校园

为扎实推进教体局的精细化管理的精神,荣成市第二十一中学通过系列管理措施,引导学生养成良好的卫生习惯。

学校把卫生工作列入各科室及班级量化考核奖惩内容,采取定时验收和随机抽查的方式进行督导检查,并将结果及时上传校园网,提高师生自觉维护校园卫生的自觉性。在校范围内开展“动动手,弯弯腰”活动,为

步加深师生热爱祖国、热爱党的深厚感情;组织全体教师开展师德主题研讨活动,引导广大教师深入排查自身存在的突出问题,自觉遵守职业行为准则;组织学习“七一勋章”获得者张桂梅老师代表发言等优秀教师事迹,通过撰写和交流师德体会等形式,寻找自身差距,不断提升自我修养。

(张彩红)

## 荣成市世纪小学组织开展师德主题教育活动

荣成市世纪小学在全校范围内组织开展“学党史,知敬畏,明底线;学先进,找差距,明方向”师德主题教育活动。

学校以集中学习和分散学

习研讨的形式,组织全体教师系统进行党史学习教育。暑假初期,师生走进荣成市博物馆学习荣成将军的事迹和荣成历史;走进花园社区开展“寻模楷足,传红色精神”活动,进一

(张彩红)

通过精细化卫生管理,提升了师生爱护校园卫生的自觉意识,有效落实了学校德育工作的精细化管理要求,促进了学生良好行为习惯的养成,增强了学生的自律意识,进而在全校范围内形成“人人争做文明学生”的良好氛围。

(张英华)

## 荣成市2021年企业用工需求汇总表

公司名称	职位名称	招聘人数	学历	条件要求	最低薪资(元)	最高薪资(元)	联系电话	单位地址
荣成市万通道路工程有限公司	预算员	2	专科	工程造价及相关专业	面议	面议	13256817616	夏庄镇江林庄村
	技术员	5	专科	建筑类专业优先,没有经验公司可培养	面议	面议		
	设备操作手	5	不限	公路施工设备操作相关工作经验优先考虑	面议	面议		
山东奥萨制药有限公司	生产操作工	3	专科	1.专科以上专业,有药厂工作经验优先考虑; 2.(年龄25-45)	面议	面议	18663136452	崂山街道产子石学校对面
	仓库管理员	1	专科	1.专科以上专业,有药厂工作经验优先考虑。	面议	面议		